
A termini di legge ci riserviamo la proprietà di questo disegno con il divieto di riprodurlo e/o divulgarlo a terzi senza il nostro consenso scritto.
This page must not be dublicated nor distributed to any third person without our written approval. We will reserve all rights exclusively for our intellectual properties.

1

2

3

4

5

Elettropompa NMT1220R - 1.099-382.0
Motorpump NMT1220R - 1.099-382.0



A termini di legge ci riserviamo la proprietà di questo disegno con il divieto di riprodurlo e/o divulgarlo a terzi senza il nostro consenso scritto.
This page must not be dublicated nor distributed to any third person without our written approval. We will reserve all rights exclusively for our intellectual properties.

111144448888....5555 22225555

111199990000

222222224444

222200005555....5555
11 11
11 11
22 22

22 22
66 66
77 77

nn nn
22 22
11 11
88 88

99998888

111144440000

111177776666222233332222

555500006666

ELETTROPOMPA NMT1220R - 610004 / MOTORPUMP NMT1220R - 1.099-382.0
 
PRESSIONE MASSIMA /MAX PRESSURE : 200 BAR
PORTATA A 1450 RPM / FLOW RATE AT 1450 RPM : 12.5 l/min
PORTATA A 1740 RPM / FLOW RATE AT 1740 RPM : 15 l/min
POTENZA MASSIMA A 1450 RPM / MAX POWER AT 1450 RPM : 5.5 kW
POTENZA MASSIMA A 1740 RPM / MAX POWER AT 1740 RPM : 6.6 kW
PESO / WEIGHT :  42 kg

OOOOUUUUTTTT    GGGG    3333////8888

IIIINNNN    GGGG    1111////2222

33 33
33 33

33 33
33 33



ELETTROPOMPA NMT1220R - 1.099-382.0 MOTORPUMP

Pos.
Item

Codice        
Part Number     

Description Descrizione                                                              
Q.tà 
Q.ty        

1 1.099-397.0  Electric Motor Motore Elettrico 1
2 9.851-470.0  Screw M8x30 Vite TCEI M8x30 4
3 9.851-152.0  Spring washer Ø8 Rosetta elastica Ø8 4
4 9.851-114.0  Washer Ø8.5 Rosetta Ø8.5 4
5 NMT1220R Pump Pompa 1

PARTS LIST                                                                                LISTA PARTI

Leuco Spa Pagina 1 31/10/2012



A termini di legge ci riserviamo la proprietà di questo disegno con il divieto di riprodurlo e/o divulgarlo a terzi senza il nostro consenso scritto.
This page must not be dublicated nor distributed to any third person without our written approval. We will reserve all rights exclusively for our intellectual properties.

1

2

3

4

5

Elettropompa NMT1520R - 1.099-383.0
Motorpump NMT1520R - 1.099-383.0



A termini di legge ci riserviamo la proprietà di questo disegno con il divieto di riprodurlo e/o divulgarlo a terzi senza il nostro consenso scritto.
This page must not be dublicated nor distributed to any third person without our written approval. We will reserve all rights exclusively for our intellectual properties.

111144448888....5555 22225555

111199990000

222222224444

222200005555....5555
11 11
11 11
22 22

22 22
66 66
77 77

nn nn
22 22
11 11
88 88

99998888

111144440000

111177776666222233332222

555500006666

ELETTROPOMPA NMT1520R - 610005 / MOTORPUMP NMT1520R - 1.099-383.0
 
PRESSIONE MASSIMA /MAX PRESSURE : 190 BAR
PORTATA A 1450 RPM / FLOW RATE AT 1450 RPM : 15 l/min
PORTATA A 1740 RPM / FLOW RATE AT 1740 RPM : 18 l/min
POTENZA MASSIMA A 1450 RPM / MAX POWER AT 1450 RPM : 5.5 kW
POTENZA MASSIMA A 1740 RPM / MAX POWER AT 1740 RPM : 6.6 kW
PESO / WEIGHT :  42 kg

OOOOUUUUTTTT    GGGG    3333////8888

IIIINNNN    GGGG    1111////2222

33 33
33 33

33 33
33 33



ELETTROPOMPA NMT1520R - 1.099-383.0 MOTORPUMP

Pos.
Item

Codice        
Part Number     

Description Descrizione                                                              
Q.tà 
Q.ty        

1 1.099-397.0   Electric Motor Motore Elettrico 1
2 9.851-470.0   Screw M8x30 Vite TCEI M8x30                                            4
3 9.851-152.0   Spring washer Ø8 Rosetta elastica Ø8                                     4
4 9.851-114.0  Washer Ø8.5 Rosetta Ø8.5 4
5 NMT1520R Pump Pompa 1

PARTS LIST                                                                                LISTA PARTI

Leuco Spa Pagina 1 31/10/2012



A termini di legge ci riserviamo la proprietà di questo disegno con il divieto di riprodurlo e/o divulgarlo a terzi senza il nostro consenso scritto.
This page must not be dublicated nor distributed to any third person without our written approval. We will reserve all rights exclusively for our intellectual properties.

3

4

5

Elettropompa NMT2120R - 1.099-384.0 (610006)
Motorpump NMT2120R -  1.099-384.0 (610006)

1

2

Rev. 1  11-17



A termini di legge ci riserviamo la proprietà di questo disegno con il divieto di riprodurlo e/o divulgarlo a terzi senza il nostro consenso scritto.
This page must not be dublicated nor distributed to any third person without our written approval. We will reserve all rights exclusively for our intellectual properties.

25

ELETTROPOMPA NMT2120R - 1.099-384.0 (610006) / MOTORPUMP NMT2120R -  1.099-384.0 (610006)
 
PRESSIONE MASSIMA /MAX PRESSURE : 190 BAR
PORTATA A 1450 RPM / FLOW RATE AT 1450 RPM : 21 l/min
PORTATA A 1740 RPM / FLOW RATE AT 1740 RPM : 25 l/min
POTENZA MASSIMA A 1450 RPM / MAX POWER AT 1450 RPM  : 7.5 kW
POTENZA MASSIMA A 1740 RPM / MAX POWER AT 1740 RPM  : 9 kW
PESO / WEIGHT :  58 kg

OUT G 3/8

IN G 1/2

3
2
7

216

260

335.5

n
2
5
7

140

180 123.5246

549

(4x) Ø12

Rev. 1  11-17



ELETTROPOMPA NMT2120R - 1.099-384.0 - 610006 MOTORPUMP

Pos.

Item

Codice        

Part Number     

Codice        

Part Number     
Description Descrizione                                                              

Q.tà 

Q.ty        

1 1.099-401.0 5800.11 Electric Motor Motore Elettrico 1

2 9.851-463.0 1801.01 Screw M8x35 Vite TCEI M8x35 4

3 9.851-152.0 1401.03 Spring washer Ø8 Rosetta elastica Ø8 4

4 9.851-114.0 1400.01 Washer Ø8.5 Rosetta Ø8.5 4

5 1.099-057.0 NMT2120R Pump Pompa 1

PARTS LIST                                                                                LISTA PARTI

Leuco Spa Rev. 1 10/11/2017




